

2022年1月7日
农历辛丑年十二月初五
星期五

第1期

总第817期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001 中共台儿庄区委机关报 新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

霍媛媛来我区督导新时代文明实践工作

本报讯 1月5日,市委常委、宣传部部长霍媛媛来我区督导新时代文明实践工作。区委书记彭照辉,区委常委、宣传部部长孙作伟陪同。

霍媛媛一行先后来到区新时代文明实践中心、北关社区新时代文明实践站、邳庄镇燕子井村新时代文明实践站等地,详细了解

解我区及部分镇街新时代文明实践站机构设置、志愿服务活动开展、运行形式、制度建设等情况。

霍媛媛要求,要充分认识新时代文明实践中心建设工作的重要意义,坚持以人民为中心的工作导向,精心组织活动、健全志愿服务机制、盘活资源平台,传播好声音、弘扬

主旋律、传递正能量,着力打通引导群众、服务群众、服务群众的“最后一公里”。要进一步完善新时代文明实践阵地建设,拓展“三事连心桥”服务功能,广泛开展文明实践活动,用心用情办好惠民实事,更好满足群众精神文化需要,不断增强人民群众的获得感、幸福感。(记者 王莹 孙启超)

李守江带队来我区调研

本报讯 1月5日,副市长李守江带队来我区调研,区委副书记、代理区长刘晓璐,副区长杜军及相关部门负责人陪同调研。

在山东联合王冕水泥有限公司,李守江详细询问了企业生产经营等有关情况以及下一步发展中存在的困难和问题,并现场召开座谈会研究解决方案。

李守江强调,各级各部门要按照市委、市政府“工业强市、产业兴市”战略部署,牢固树立“快就是大局、干就是担当”的理念,找准结合点,全力支持企业发展;要以经济

建设为中心,进一步解放思想,增强责任感和紧迫感,主动和企业家交朋友,想企业之所想、急企业之所急、解企业之所难,针对企业实际需求和困难,齐心协力帮助企业排忧解难,推进企业持续健康发展。

在北建智能制造产业园,李守江详细询问了项目规划设计和建设进度,要求有关部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,科学规划、倒排工期,明确节点,全力加快推进项目建设进度。

在山东用宝网络科技有限公司,李守

江实地查看了用宝公司旗下“台好办”和“E码通”平台建设和使用情况,并听取了“派工达”灵活用工平台介绍。

李守江指出,企业用工平台是连接广大企业和求职者的桥梁和纽带,各级各有关部门要结合平台建设,有针对性地帮助企业解决实际问题,群策群力、协调联动,推动平台建设更趋完善,要按照企业实际需求,主动谋划、靠前服务,精准落实各项政策,全力为企业发展保驾护航。(记者 贾庆章 郭臣)

刘晓璐带队到张山子镇调研经济社会发展工作

本报讯 1月3日上午,区委副书记、代理区长刘晓璐带队到张山子镇调研经济社会发展工作。

刘晓璐一行首先来到张山子镇丁庄村,听取了丁庄村美丽乡村建设工作情况汇报并参观了村史馆。丁庄村位于革命老区黄邱山套内,在战争年代是八路军115师运河支队的重要驻扎村之一,有着深厚的红色文化底蕴。刘晓璐指出,要把传承红色文化作为乡村振兴的重要组成部分,把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好,不断激发乡村振兴内生动力。要把美丽乡村建设与乡村产业发展结合起来,发挥好黄邱

山套自然资源和红色旅游资源优势,打造成为文旅农旅结合、独具特色的乡村新业态。

在张山子镇山前甜桃交易中心,刘晓璐详细询问了甜桃种植基地发展规模、产销等情况。他指出,要加大对甜桃种植基地的政策扶持、生产服务和产业培育力度,做大做强甜桃产业,不断扩大甜桃品牌影响力,带动农业增效、农民增收。

随后刘晓璐来到台庄酒厂、胜达精密铸造等地,听取了企业生产工艺、产品销售以及生产运营等情况介绍,并针对企业在发展过程中遇到的困难与问题提出了指导意见。刘晓璐强调,张山子镇要紧紧围绕全市“工

业强市产业兴市”战略部署,持续贯彻落实全区“工业突围”会议要求,结合全镇工业产业发展实际,科学规划、统筹谋划,进一步优化营商环境,对接破解企业发展难题,提升服务效能,引导企业做大做强。要聚焦农业产业结构优化升级,在大力发展南部甜桃、中部花卉中药材、北部沿运河水稻为主的特色农业产业体系中,加快规模化、高效化、产业化发展进程,不断构建农业产业发展新格局,推动乡村振兴、焕发乡村活力。

(记者 宋欣 孙忠亚)

区领导带队调研全区农村农业工作

本报讯 1月5日,区委常委王立军带队调研全区农村农业工作。

王立军一行先后来到古运河有鱼和祥和乳业进行实地调研,听取工作汇报,详细了解了各项项目的建设运行、经济效益及发展规划等情况。

王立军指出,要推动传统农业转型升级,促进农村一二三产业融合,提高农业综合效益,以产业兴全面推动乡村振兴。扩大养殖规模,延伸产业链条,切实发挥好产业的带动作用,加大品种改良力度,不断提高精细化、科学化养殖水平,增加养殖效益。要围绕工作实际,加强政策调研,积极推动农业企业创新发展,做大做强做优特色农业产业。(记者 王耀)

我区召开迎接市政府2021年度安全生产考核综合动员会

本报讯 1月5日,我区召开迎接市政府2021年度安全生产考核综合动员会,区领导李东光参加。

会议要求,要提高认识,高度重视,明确专人负责,把迎接市政府安全生产考核摆在突出位置。要统筹做好当前安全生产工作,严格落实安全生产责任制,突出做好应急值守,强化安全生产“红线意识”,坚决防范和遏制各类生产安全事故。要统筹把握,严格对照职责分工,准确把握考核内容,逐条逐项对照准备,认真全面做好各项迎检准备。要加强领导、密切配合、落实责任,全力确保迎检工作顺利过关。(记者 郑宽)

区十三届人大一次会议筹备工作会议召开

本报讯 1月4日,区十三届人大一次会议筹备工作会议召开,人大常委会副主任张道发主持会议并讲话。

张道发强调,筹备工作时间紧、任务重、要求高,为做好会议前期准备工作,各工作组要统筹考虑,认真对待,严格执行。当前正值疫情防控的特殊时期,疫情防控与医疗保障组在本次人代会上工作十分重要,参与人员要严格落实体温测量、健康申报、健康承诺、健康绿码等措施,做好会场日常消杀的物资准备等工作。其他各工作组要提前行动,尽快调整充实小组人员,按照职责范围要求,精心筹备各项工作,共同把各项组织保障工作做得细而又细,实而又实,确保大会顺利举行。(记者 王莹)

区委区直机关工委党员代表会议召开

本报讯 1月4日下午,区委区直机关工委党员代表会议召开,来自区直机关的111名党员代表出席会议,并选举产生了出席中国共产党台儿庄区第十一次代表大会的代表。

会议表决通过了《选举办法》(草案),《党员代表分组和召集人名单(草案)》,《预选选票人、计票人名单和正式选举选票人、计票人名单》。经过分组讨论、差额预选和全体会议等额正式选举,产生了出席中国共产党台儿庄区第十一次代表大会的代表92名。

会议要求,区直机关各党组织要在区委的正确领导下,坚持以党的十九届六中全会精神为指导,结合实际,科学谋划2022年基层党建工作,进一步加强基层党组织和党员队伍建设,要团结带领区直机关广大党员干部职工,进一步解放思想,与时俱进,真抓实干,奋力拼搏,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(记者 宋欣)

我区被认定为2021年度全国“返乡”社会实践重点开展区

本报讯 近日,2021年度全国“返乡”社会实践重点开展县(市、区、旗)名单公布,全国层面共认定467个重点县(市、区、旗),我区被认定为2021年度全国“返乡”重点开展区,成为全省33个入选的县之一。(记者 李青)

我区举行2022第八届大运河(台儿庄)冬泳节



2022年1月1日,2022第八届大运河(台儿庄)冬泳节在台儿庄古城举行,来自山东省近百名冬泳爱好者在这里尽情畅游,感受冬日运河魅力。(孔闯 摄)